КЗ «Кам'янська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат» ЗОР
Вікторина «Хто в лісі живе»
                                                                           Підготувала: Кущ Т.С.
                         Тема: Вікторина «Хто в лісі живе»
Мета: вчити зосереджувати свою увагу на певному завданні,  закріпити знання учнів про тварин; формувати вміння та навички роботи в групі; розвивати   вербальну пам'ять, мимовільну увагу, спостережливість, вміння робити висновки; виховувати інтерес до завдань, наполегливість та дружні відносини в колективі, коригувати вимову поставлених звуків.
Тип заняття: узагальнююче заняття з використанням міжпредметних зв’язків
Обладнання:  Конверт-завдання,  малюнки (домашні тварини, дикі тварини), малюнок Сови, чарівний мішечок, алфавіт, повітряні кульки
	Матеріал 
до заняття:
	          дидактична гра «Веселі та кмітливі»,

          дидактична гра «дикі та домашні тварини »

Мовна гра «Через місток перейди – слово-дію назви».
дидактична гра «однина чи множина»,

словесна гра « назви маля ». 

Вправа «Хто в якому будинку живе?»



                                                             Хід заняття

І. Підготовча частина.

Доброго дня!!! Сьогодні до нас завітали гості, давайте привітаємося з ними. А тепер пограємо у гру.  Гра  називається «ХТО В ЛІСІ ЖИВЕ».

Відгадайте слово: «Назвіть першу літеру назви тварин та складіть слово. Яке слово ви отримали?
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Молодці, вірно - це сова 

Зустріч із Совою.
- Діти, сьогодні до нас завітала Мудра Сова, але не просто так. Вона для вас приготувала завдання, щоб перевірити ваші знання. Кожне завдання знаходиться в конверті. Якщо завдання виконується правильно, то команда отримує зірочку.

ІІ. Основна частина

1. Відкриваємо перший конверт: «Відгадайте назву своєї команди»  за допомогою прикладів та алфавіту:
Цікавий алфавіт!!!

    1+2=                   10+5=

     2+5=                 16+1=
       10+12=              6+6=

4+3=                  20+3=

8+8=                  8+8=

10+3=                12-1=

21+2=                5-2=

7-6=                   7+5=

 «Веселі та кмітливі»   
3  7  22  7  16 13        23 1      15  17  12  23  16  11 3  12
Що ти зробив(ла)?

 М. м.  Я розв’язав приклади

         


 Я відгадав літеру

       
           
Ми знайшли назву

Назва команди - ВЕСЕЛІ  

                          -КМІТЛИВІ 
2.Наша Сова живе в  лісі: вдень – спить, а вночі – літає, тож майже нікого з інших звірів не знає.  Дидактична гра «Дикі та домашні тварини».
Другий конверт. Ігрове завдання: утворіть групи диких та домашніх тварин, які переплуталися за допомогою предметних картинок.

На демонстраційних картинах намальовані  Дикі та домашні тварини, які між собою переплутались. Діти за допомогою предметних карток розгадують плутанину і визначають, що на одній картині переплутались дикі, а на другій – домашні тварини.
вовк, лисиця, лось, ведмідь, білка, заєць. кіт, собака, корова, свиня, коза, вівця.
Вихователь: Порахуйте скільки всього тварин, скільки диких та домашніх?
М. м. дикі тварини   – це вовк, лисиця, лось, ведмідь, білка, заєць.

         Домашні тварини – це кіт, собака, корова, свиня, коза, вівця.
 Молодці, правильно дали відповідь.
3. Мовна гра «Через місток перейди – слово у множині  назви».

    Дидактична гра «однина чи множина».

Ігрове завдання: переходячи через місток зі стільців, прочитайте на листочку та назвіть тварин у множині  (наприклад: півень - півні)

 лось -                                           заєць - 

 кіт -                                              ведмідь -
           курка -                                         півень -                                        
4. Третій конверт відкривається і завдання читається:

· Дидактична гра «Подивись і відтвори».

Складіть картину та назвіть пори року

М.м. на малюнку зображено : зимовий ліс

                                                  осінній ліс

                                                  весняний ліс

                                                  літній ліс
5. Словесна  гра « назви маля ».

Ігрове завдання: назвіть малят тварин.
 1)собака, кіт, коза, корова, свиня, кінь

2)лисиця, ведмідь, вовк, тигр, лев, білка

М.м.: кошеня, цуценя, козеня, теля, порося, лоша, лисеня, ведмежа, вовченя, тигреня, левеня, білченя.
ІІІ. Заключна частина. Підсумок заняття.
Відкривається останній конверт, в якому знаходиться орієнтирна стрілочка, яка показує на алфавіт та набір цифр

Відгадайте слово: 17   19   16   19   6   27   12!!!!!.

Сюрпризний момент

· Вихователь:  Сова задоволена вашими відповідями,  каже вам «Дякую» і «До побачення», і на цьому наше заняття завершено. Але подивіться, вона для вас щось приготувала. Записка від Мудрої Сови: «За хороші знання, правильні відповіді, хорошу поведінку та взаємодопомогу прийміть  гостинці  від Мудрої Сови.» Сова прощається  з дітьми і дарує повітряні кульки.
